



隐私政策声明

感谢阁下浏览香港工业人工智能及机械人研发中心(FLAIR)之网站。

本中心承诺完全遵守个人资料(私隐)条例的有关规定。为此，本中心确保我们的所有员工均会执行最严格的保安及保密准则。

本中心了解阁下对保安及个人隐私之关注。因此，本中心十分重视对网页使用者隐私的保护，使阁下可安心浏览本网页。本隐私政策声明旨在解释，本中心将会从阁下收集甚麽信息，这些信息将会作何种用途，以及本中心的有关个人信息保安政策。

个人信息的收集及使用

本中心可能用阁下提供之个人信息处理阁下登记出席活动、向阁下寄递有关本中心活动和/或服务的推广资料。若阁下不想收到这些推广信息，请点击邮件中取消订阅连结或可致函香港新界沙田香港科学园19W 大楼 12 楼 1207-1211 室 FLAIR，通知我们终止寄递推广资讯。

当阁下以电子邮件向本中心作出查询、投诉或回应时，我们会记录阁下的个人信息，以便采取适当行动或作日后跟进。

个人信息保安

本中心十分重视个人信息的保安问题。本中心的政策是，除非法律上要求或得到阁下事先的同意，否则绝不会向任何第三者披露任何个人信息。个人信息一旦储存于本中心网站，将只能由本中心获授权的雇员接触。本中心还会不时向处理个人信息的雇员就此隐私政策作出指引，以确保有关政策得到严格遵守。

个人信息的披露及分发

本中心的政策是，除非法律许可或要求，否则会严格将所有个人信息保密。

本中心收集的个人信息，只会用于收集信息时所声称的指定用途。这些用途包括但不限于注册申请、统计信息编制及其他相关事项。本中心也可能将该等信息提供予为这些指定用途而处理有关信息的获授权人士。

在得到阁下同意之前，本中心绝不会向其他公司或机构分发阁下的任何个人信息。不过，在业务运作过程中，本中心有时需要向下列人士披露有关信息：

1. 向本中心提供与本中心业务运作有关服务或意见的任何人士、代理、顾问、核数师、承办商或服务供应商；

2. 协助本中心设计网站的技术人员；
3. 阁下登记出席的活动之业务伙伴；
4. 依据香港境内外适用法律，FLAIR 须向其作出披露的人士。

阁下还应注意，由于本中心对第三方之行为并无约束力，隐私政策声明所述的保护隐私的做法，并不适用于在提供服务的过程中已转移予第三方的信息，而本中心对该等第三方是否保护隐私不负任何责任。

保留信息

本中心可根据本隐私政策声明所述之目的，在所需要的期间内保留个人信息。

取阅及更正个人信息

根据个人资料(私隐)条例，阁下有权查核本中心是否持有阁下的个人信息及取阅该等信息，或要求本中心更正任何关于阁下的错误信息。

如有任何上述要求，可致函：香港新界沙田香港科学园 19W 大楼 12 楼 1207-1211 室 FLAIR，列明个人信息隐私查询，或发送电邮至 enquiry@hkflair.org。

处理任何信息查询，本中心可能会收取合理的费用。

超文本连结

此隐私政策声明仅适用于本网页。如果阁下连接任何广告或者连接于另一个网页的超文本连结，阁下将离开本网页而连接往另一网址。本中心对此等网站的隐私、保安政策及内容等概不负责，而阁下应参阅该等网站的相关隐私政策。

更新信息

本中心保留对本隐私政策声明作出修订、变动或修改的权利，这包括完全由本中心决定，不时更新此隐私政策声明、或在本网站的特定网页上张贴或加插通告。请紧记不时参观本中心网站，阅览本中心对上述隐私政策声明所作的任何修订，以及了解这些修订对阁下使用 FLAIR 网站之影响。如阁下继续使用本中心网站，即表示阁下接受该等修订。

适用法律

本隐私政策声明受中华人民共和国香港特别行政区法律管辖，并依据香港特别行政区法律进行解释。

英文本及中文译本

本隐私政策声明以英文订立，并附有中文译本。如果本隐私政策声明的中、文本有任何不符或冲突，应以英文本为准。